



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

KLASA: UP/II-034-02/12-01/187
URBROJ: 354-01/12-4
Zagreb, 17. veljače 2012.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbe žalitelja Telenerg d.o.o. Zagreb, na Dokumentaciju za nadmetanje, u otvorenom postupku javne nabave broj objave: N-16-M-102810-300112, radi nabave servisa relejne zaštite visokog napona, naručitelja Hrvatska radiotelevizija, Zagreb, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave („Narodne novine“ broj 21/10), članka 134., članka 151. stavka 1. točke 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 110/07. i 125/08; dalje: ZJN) i članka 186. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 90/11) donosi

Z A K L J U Č A K

Odbacuje se žalba žalitelja Telenerg d.o.o. Zagreb kao nepravodobna.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Hrvatska radiotelevizija, objavio je otvoreni postupak javne nabave broj objave: N-16-M-102810-300112u Elektroničkom oglasniku javne nabave u „Narodnim novinama“ od 31. siječnja 2012., radi nabave servisa relejne zaštite visokog napona.

Na Dokumentaciju za nadmetanje žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao 6. veljače 2012. žalitelj Telenerg d.o.o. Zagreb.

Žalitelj u žalbi u bitnom navodi da sporni naknadni zahtjev naručitelja da sposobni ponuditelj mora posjedovati certifikat odnosno odgovarajući dokument izdan od proizvođača releja, kojim potvrđuje da ga je proizvođač osposobio za podešavanje i ispitivanje releja, nije utemeljen niti na jednom zakonu ili propisu.

U odgovoru na žalbu naručitelj u cijelosti osporava žalbene navode te tvrdi da je žalba nepravodobna odnosno preuranjena.

Žalba žalitelja je nepravodobna.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje o žalbi ovo državno tijelo je uvidom u dokumentaciju pristupilo provjeri formalnih pretpostavki za izjavljivanje žalbe, koje moraju biti ispunjene na strani žalitelja.

Prema odredbi članka 145. stavka 1. ZJN-a žalba se izjavljuje Državnoj komisiji, a predaje naručitelju u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom, kao i elektroničkim putem, ako su za to ostvareni obostrani uvjeti dostavljanja elektroničkih isprava u skladu s odredbama o elektroničkom potpisu. Žalitelj je dužan istodobno jedan primjerak žalbe na isti način podnijeti Državnoj komisiji.

Rokovi za izjavljivanje žalbe propisani su člankom 147. stavkom 2. ZJN-a. Prema navedenoj odredbi žalba se izjavljuje u roku od deset dana, odnosno u roku od tri dana u postupcima nabave male vrijednosti od dana: 1. objave o javnoj nabavi u odnosu na podatke, radnje, postupke i nečinjenja iz objave, 2. javnog otvaranja ponuda u odnosu radnje, postupke, nečinjenja vezana uz dokumentaciju nabave te postupak otvaranja ponuda, a u slučaju kada nije bilo javnog otvaranja ponuda od dana dostave odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, 3. primitka odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, 4. isteka roka za donošenje odluke o pojedinačnim pravima iz javne nabave iz točke 3. istog stavka i 5. saznanja za postupak nabave proveden na način suprotan ZJN-u, a najkasnije u roku godine dana od dana kada je taj postupak proveden. Dakle, zakonodavac je podijelio postupak javne nabave u određene faze te je za svaku fazu propisao rok u kojem se može tražiti ispitivanje njezine zakonitosti. Člankom 147. stavak 3. ZJN-a propisano je da žalitelj koji je propustio izjaviti žalbu prema odredbama stavka 2. istog članka, gubi pravo tražiti ispitivanje zakonitosti u kasnijoj fazi postupka.

Točkom IV.3.8. poziva za nadmetanje i točkom 16. dokumentacije za nadmetanje je određeno da naručitelj neće provoditi postupak javnog otvaranja ponuda, dok je točkom IV.3.4. poziva za nadmetanje i točkom 16. dokumentacije za nadmetanje određeno da je krajnji rok za dostavu ponuda 9. veljače 2012. Žalitelj je žalbu, u kojoj se žalbeni navodi odnose na dokumentaciju za nadmetanje, morao izjaviti u roku od tri dana od dana dostave odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave. Uvidom u oмотnicu, utvrđeno da je žalba preporučenom pošiljkom predana naručitelju 6. veljače 2012. Dakle, žalitelj je izjavio žalbu dok još traje rok za dostavu ponuda.

Kod utvrđenja nepravodobnosti pravnog lijeka sukladno članku 151. stavku 1. točki 2., a u svezi sa člankom 147. stavkom 2. točkom 2. ZJN-a, ne ulazi se u njegovu osnovanost, nego se odbacuje, jer je pravodobnost jedna od procesnih pretpostavki koja se ispituje prije uzimanja predmeta u rješavanje i meritorno odlučivanje. Budući da je žalba uložena prije nego je odluka donesena, a rok za žalbu počinje teći od zaprimanja odluke, žalba je nepravodobna, pa je na temelju članka 151. stavka 1. točke 2. ZJN-a, odlučeno kao u izreci ovog zaključka.

Budući da nisu ispunjene formalne pretpostavke za postupanje po žalbi i meritorno odlučivanje, nisu ispunjene niti pretpostavke za odlučivanje o sporednom zahtjevu iz žalbe – prijedlogu za osiguranje privremenom mjerom.

Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci ovog zaključka.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se protiv njega može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana dostave zaključka.



PREDSJEDNICA

Vlasta Pavličević

DOSTAVITI:

1. Hrvatska radiotelevizija, Zagreb, Prisavlje 3
2. Telenerg d.o.o. Zagreb, Savska cesta 41/V
3. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
4. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave,
Ulica grada Vukovara 78, Zagreb
5. Pismohrana, ovdje